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ОРГАНІЗАЦІЯ СПОРТИВНО-МАСОВОЇ РОБОТИ У ЗАКЛАДАХ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

 

Назва кафедри, яка викладає 

навчальну дисципліну 

Теорії і методики фізичного виховання 

Шифр  вибіркової навчальної 

дисципліни 
ВД347  

Загальна кількість кредитів 

ЄКТС 

3 

Форма підсумкового контролю залік 

Короткий опис змісту 

дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Мета навчальної дисципліни – формування 

визначених освітньо-професійною програмою 

загальних та фахових компетентностей, зокрема 

здатності розв’язувати складні задачі і проблеми під 

час професійної діяльності у сфері освіти, керуючись 

принципами толерантної комунікації, культурної і 

міжкультурної взаємодії, творчої, креативної й 

інноваційної професійної діяльності. 

Тема 1: Структура і функції спортивного клубу у 

ЗВО. Структура спортивного клубу. Мета та завдання 

спортивного клубу у ЗВО. Положення про 

спортивний клуб у ЗВО. Функціональні обов’язки 

директора спортивного клубу. Нормативно – правові 

акти діяльності СК у ЗВО. Значення СК у структурі 

виховної роботи кафедри фізичного виховання ЗВО. 

Основні напрями співпраці СК та кафедри фізичного 

виховання.  

Тема 2: Особливості студентського спорту. Спорт в 

вищому навчальному закладі. Спорт у вільний час 

студентів. Різновиди занять і їх організаційна основа. 

Характеристика студентського спорту. Проблема 

досягнення високих спортивних результатів у період 

навчання у ЗВО. 

Тема 3: Організація та проведення змагань зі 

студентами у ЗВО. Характеристика студентських 

змагань. Роль та функції спортивного клубу у 

проведенні спортивних змагань у ЗВО різного рівня. 

Організація та проведення студентських змагань. 

Тема 4. Планування, контроль та облік роботи СК 

у ЗВО.Планування роботи СК та його зміст. Розділи 

планування. Значення планування, контролю та 

обліку в роботі СК. Документи контролю та обліку. 

Тема 5. Фінансування діяльності СК у 

ЗВО.Специфіка процесу фінансування роботи СК у 

ЗВО. Джерела фінансування СК. Документи 

фінансової звітності спортивно – масової роботи СК. 

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК1 Здатність діяти соціально-відповідально та 

свідомо 

ЗК3 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 



ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми 

ЗК7 Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети 

СК3 Здатність здійснювати науково-педагогічну 

діяльність у закладах вищої освіти. 

СК4 Здатність управляти робочими або навчальними 

процесами у сфері фізичної культури і спорту, які є 

складними, непередбачуваними та потребують 

нових стратегічних підходів. 

СК5 Здатність розв’язувати проблеми у сфері 

фізичної культури та спорту у нових або незнайомих 

середовищах за наявності неповної або обмеженої 

інформації з урахуванням аспектів соціальної та 

етичної відповідальності. 

СКС1 Здатність до успішного працевлаштування, 

подальшої трудової діяльності та становлення 

особистості ефективного професіонала у сфері 

фізичного виховання 

СКС4 Здатність розробляти проєкти та методичну 

документацію в сфері фізичної культури і спорту, 

враховуючи вікові, соціальні, морфо-функціональні, 

психологічні, гендерні особливості та національні 

традиції, тих хто займається. 

СКС6 Здатність організовувати та планувати 

освітній процес з фізичного виховання в основному, 

спеціальному та спортивному відділеннях закладу 

вищої освіти 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника/ів, який/і 

викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна пошта 
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